



# 普京：必须考虑如何结束这场悲剧

## 美欧自身陷入困境 俄乌冲突或迎关键节点

俄罗斯总统普京 新华社发



在以色列和哈马斯经过艰难谈判终于达成临时停火协议之际，国际舆论把目光转向乌克兰：俄乌冲突何时能恢复和谈？

俄罗斯总统普京当地时间22日在莫斯科出席二十国集团(G20)领导人视频峰会时表示，必须考虑如何结束俄乌战争“这场悲剧”。他称，俄罗斯从未拒绝与乌克兰进行和平谈判。路透社称，这是普京近来对这场冲突最具安抚性的言论。

目前，俄乌冲突在前线陷入僵局。对此，乌克兰总统泽连斯基22日在美国福克斯电视台的节目中承认，这“正在向基辅的西方支持者传播悲观情绪”。美欧政客和媒体近来频频传出美欧正私下劝说乌克兰就结束战争与俄谈判。许多分析认为，随着俄乌冲突已持续21个月，支持乌克兰的美欧自身也陷入困境，俄乌冲突可能已来到一个关键节点。

### 俄总统普京——“俄从未拒绝与乌进行和平谈判”

“和平努力——普京呼吁考虑如何结束战争悲剧”，俄“论据与事实”新闻网站23日以此为题报道称，俄总统普京22日出席G20领导人视频峰会时发表讲话称，这场战争(指俄乌冲突)是一场悲剧。“与任何军事冲突一样，这是特定人群、特定家庭和整个国家的悲剧”，普京称，“我们自然必须考虑如何结束这场悲剧。”他还说，“俄罗斯从未拒绝与乌克兰进行和平谈判。”不过，普京也指出，“公开宣布退出谈判进程的不是俄罗斯，而是乌克兰。非但如此，乌克兰总统还签署了禁止与俄罗斯举行此类谈判的总统令。”

路透社称，这是普京自2022年2月俄乌冲突爆发以来首次向G20领导人发表讲话，这也是他迄今为止对这场冲突最具安抚性的言论。报道称，普京使用“战争”一词来描述这场冲突，而不是此前克里姆林宫使用的专门术语“特别军事行动”。

对于普京的话，出席G20领导人视频峰会的意大利总理梅洛尼22日表示，她对普京在G20峰会上关于需要寻求结束俄乌战争行动的讲话感到满意。她说，“我听到俄罗斯希望和平解决问题。我很高兴，但我认为这可以很快在实践中展示出来。”

俄罗斯Tsargrad电视台23日称，普京在G20领导人视频峰会上表示考虑如何结束战争悲剧的说法，在国际社会引起了强烈反响。报道称，目前国际局势正发生急剧转变。随着俄在战场上取得进展，乌克兰和乌总统泽连斯基正在逐渐被“边缘化”。

### 乌匿名高官——“美国人的承诺越来越难以兑现”

据乌克兰独立新闻社23日报道，对于普京的讲话，乌克兰总统办公室主任顾问波多利亚克仍然强硬地声称，“俄罗斯没有什么可以考虑的。唯一的解决方案是立即从乌克兰领土上撤

出俄军，并进行战争赔偿和承担其他后果。”

不过，乌总统泽连斯基近两天却显得有些“悲观”。对于乌克兰未能在对抗俄罗斯的战场上取得重大胜利，美国福克斯电视台22日援引泽连斯基的话表示，这“正在向基辅的西方支持者传播悲观情绪”。当被问及乌克兰如何看待“目前正苦苦挣扎的对俄反攻”时，泽连斯基承认，“这不是一个好消息……这对我们来说很困难。”

“乌克兰陷入大麻烦”，美国广播公司(ABC)22日援引一位匿名乌克兰高官的话称，在美国忙于协助以色列打击哈马斯之际，流向乌克兰的美国炮弹减少了“30%以上”。该官员还称，美国炮弹“约占乌军炮弹总供应量的60%-70%”。他还对美国国会在援乌问题上陷入僵局表示严重担忧，称这可能意味着美国援乌武器将开始枯竭。他警告称，这将使乌军在战场上遭受重大挫折的风险，“代价非常高”。他抱怨说，虽然美方承诺会继续对乌援助，但“美国人的承诺越来越难以兑现”。法国《世界报》23日援引军事专家奥德朗的话称，“2024年对乌克兰来说将充满危险……因为西方已经交付给他们的军事装备和弹药将被完全耗尽。”

### 意新闻网站——“唯有和平谈判才能拯救乌克兰”

“今日俄罗斯”电视台23日称，乌克兰从今年6月开始发动了备受瞩目的反攻，尽管得到了大量北约武器的增援，却未能取得任何重大进展。对此，乌军总司令扎卢日内日前接受英国《经济学人》杂志专访时坦言，“这场冲突陷入了僵局，它可能持续数年，将乌克兰蚕食殆尽。”他称，乌军已无法突破俄军的防线，“我们(乌军)事实上已陷入困境”。报道称，俄国防部长绍伊古22日表示，基辅在11月遭受了“巨大损失”，估计乌军士兵死亡人数超过13700人，而基辅自反攻以来已损失了超过9万名士兵。

美国NBC日前援引美国政府现任高官和前任高官的话爆料称，美欧已经开始暗中跟乌克兰政府沟通，推动乌方就结束战争与俄展开谈判。报道称，西方继续支持乌克兰的意愿在不断减弱，“乌克兰可能真的需要做好放弃些什么的准备了”。

俄Tsargrad电视台分析说，经过两年的冲突，西方已经明白彻底打败俄罗斯的目标难以实现，“西方已经为乌克兰失去部分领土做好了准备”。

“乌克兰还有唯一能拯救自己的武器：和平谈判。”意大利“每日事实”新闻网站称，泽连斯基仍在向西方面求更多的武器，尽管他已经收到了一切：“豹”式坦克、海马斯远程火箭炮、艾布拉姆斯坦克、集束炸弹和“风暴之影”巡航导弹等。但是，西方还没有发明一种能让乌克兰突然战胜俄罗斯的神奇武器。乌克兰唯一能拯救自己的只有和平谈判。此前，意大利总理梅洛尼在与假扮成非盟领导人的俄演员通话时曾坦承：“我们已经接近所有人都认识到需要有个退出路径的时刻了”。 据环球时报

# 加沙地带停火协议生效 和平前景不明

当地时间24日上午7时(北京时间13时)，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和以色列在加沙地带的停火协议正式生效。

以色列政府22日凌晨批准一项与哈马斯交换被扣押人员的协议，根据协议，哈马斯将释放至少50名妇女和儿童，以换取以军在加沙地带停火4天。哈马斯对此也予以证实。协议生效后，巴以和平前景如何？加沙地带目前状况如何？



在耶路撒冷老城“哭墙”前拍摄的以色列被扣押人员海报

## 1 协议生效和平前景不明朗

美国有线电视新闻网(CNN)22日援引一名以色列官员的话报道说，以色列批准停火协议的会议从21日夜间持续至22日凌晨，时长约6个小时，会场氛围紧张，与会人员“情绪激动”。

以色列政府在一份声明中说，停火期间“战斗将平静下来”，但以方力争使所有被扣押人员获释、彻底消灭哈马斯，确保加沙地带“不再对以色列构成任何威胁”。

以色列舆论分析认为，各方将达成协议消息已流传数日，直至22日才达成协议，24日协议才正式生效。以方和哈马斯有关释放加沙地带被扣押人员的谈判起伏不断，即使这份短期停火协议达成并生效，巴以和平前景并不明朗。

以色列媒体《今日以色列报》22日报道说，在4天的短期停火结束后，以国防军将继续对加沙地带进行全面地面进攻。

## 2 内塔尼亚胡面临巨大压力

在以色列政府批准停火协议的会议上，以国防军、国家安全总局(辛贝特)、情报和特勤局(摩萨德)都支持协议，极右翼政党犹太力量党反对该协议。以色列媒体22日报道说，犹太力量党成员、国家安全部长伊塔马尔·本-格维尔说：“这份协议深深地伤害了我们。”为安抚极右翼情绪，以色列总理内塔尼亚胡在会议上说：“停火是让以军为接下来的战斗做好准备。”

据美国有线电视新闻网报道，以色列应对战时事务的紧急政府内部出现分歧，反对党领导人拉皮德敦促内塔尼亚胡辞职。

以色列民众近日在耶路撒冷举行游行示威，要求内塔尼亚胡政府尽快采取措施，使在加沙地带被扣押人员获释。

此外，以军继续在加沙地带展开军事行动，继续造成平民伤亡，国际社会为此不断向以方施压。

## 3 加沙地带存在饥荒可能性

停火协议生效后，巴勒斯坦消息人士告诉记者，目前以军战机已在加沙南部地区“完全停飞”，但在中部努赛赖特难民营等地仍然可以听到飞机盘旋声。另据当地媒体报道，在停火协议生效后有火箭弹飞向以色列方向，但被以色列“铁穹”系统拦截。

哈马斯媒体办公室23日发表声明说，新一轮巴以冲突爆发以来，以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.48万人死亡。

德新社近日援引世界卫生组织总干事谭德塞的话报道说，世卫组织团队在加沙发现一处医院里没有食物、水和电力供应，医疗用品也已耗尽。联合国方面也警告，由于生存资源紧缺，加沙地带存在出现饥荒的可能性。

清华大学社科学院海外安全研究中心主任余钢正认为，在以军派地面部队进入加沙地带后，加沙地带出现较为严重的人道主义危机。虽然美国也希望“既快又好”地平息加沙冲突，但目前看，这不切实际。 据新华社

# 吴亦凡强奸、聚众淫乱案二审维持原判

据新华社电 北京市第三中级人民法院24日依法对吴亦凡强奸、聚众淫乱上诉一案公开宣判，裁定驳回上诉，维持原判。

北京市朝阳区人民法院对被告人吴亦凡以强奸罪判处有期徒刑11年6个月，附加驱逐出境；以聚众淫乱罪判处有期徒刑1年10个月，数罪并罚，决定执行有期徒刑13年，附加驱逐出境。一审宣判后，吴亦凡提出上诉。

北京市第三中级人民法院经审理认为，吴亦凡违背妇女意志，利用多名被害人醉酒之机与其发生性关系，其行为构成强奸罪；聚众进行淫乱活动，且系首要分子，其行为又构成聚众淫乱罪，应依法并罚。原判认定事实清楚，证据确实、充分，定罪及适用法律正确，量刑适当，审判程序合法，裁定驳回吴亦凡的上诉，维持原判。

吴亦凡近亲属、加拿大驻华大使馆官员旁听了二审宣判。

## 公安部治安管理局：吴亦凡要先在中国坐完牢再被驱逐出境

问：获刑13年附加驱逐出境，吴亦凡案二审维持原判，是要先在中国坐完牢再被驱逐出境吗？被驱逐出境之后还能再回中国吗？

问：公安部治安管理局：是的。会被驱逐之日起，十年内不准入境。

问：吴亦凡案还有改判的机会吗？本次判决是否是终审判决？吴亦凡还能继续申诉吗？

北京岳成律师事务所岳山律师：我国实行两审终审制，本案人民法院已经作出二审裁定，自宣判之日发生法律效力，已是终审的结果，接下来会交付执行。根据规定，若吴亦凡本人或其法定代表人、近亲属对一审判决、二审裁定不服的，依然有权利继续提出申诉，申请启动审判监督程序，但是并不影响刑罚的执行。此外，提出申诉的案件，只有符合特定条件，人民法院才可能会启动审判监督程序，重新审判，否则的话通常以驳回申诉处理。如①有新的证据证明原判决、裁定认定的事实确有错误，可能影响定罪量刑的；②据以定罪量刑的证据不确实、不充分、依法应当予以排除，或者证明案件事实的主要证据之间存在矛盾的；③原判决、裁定适用法律确有错误的；④违反法律规定的诉讼程序，可能影响公正审判的；⑤审判人员在审理该案件的时候，有贪污受贿，徇私舞弊，枉法裁判行为的。 据红星新闻

中国体育彩票排列3第23314期开奖公告 本期开奖号码：3 5 5

中国体育彩票排列5第23314期开奖公告 本期开奖号码：3 5 5 0 8

重庆市体育彩票管理中心 2023年11月24日

刊登 13018333716 15023163856 热线 023-65909440

通知 南岸区长生桥镇镇桥42号、横街98号、正街6-12号、正街31号、正街113号、横街44号、横街61.63号、横街90号、新建街11号、正街106号、正街111号住户...

重庆市南岸区劳动争议仲裁委员会公告 重庆拾玖玖玖人力资源服务有限公司...

浮尸辨认通告 长江流域水运局4074#1.67米、约20岁、黑色体面长卷、浅色棉麻、家属七日内前来认领...